



В Петрозаводске перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в убийстве сожительницы

Следственным отделом по городу Петрозаводск Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия закончено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). В сентябре 2013 года в одной из квартир города Петрозаводска было обнаружено тело женщины с признаками насильственной смерти. По версии следствия, накануне вечером потерпевшая находилась дома со своим сожителем. Во время распития спиртного между мужчиной и женщиной произошла ссора, в ходе которой обвиняемый жестоко избил потерпевшую руками и ногами, а затем задушил. Впоследствии обвиняемый, желая избежать ответственности за совершенное запрещенное уголовным законодательством деяние, попытался инсценировать самоубийство, которое якобы совершила потерпевшая, но следователи доказали обратное. По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/676976>